MATH .
' Never lose hope

QUIZ 2
l You never know
What tomorrow
May bring.
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Question No. 20

The solutionset of the following cquaiion:l x=3 |=2x+1 jg
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بالحاسبة جربو الخياري مكان الإكس لازم الطرفين يساوو بعض
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Question No. 24

Giventhat f(x) = 61° + x° + 5v — 12, then one of the following s a factorof f(x)
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X-1=0
X=1
عوضو بموجب واحد مكان كل إكس بالمعادلة وحيعطيكم صفر كذا يعني فاكتور


Question No. 25

If p(x)=x+3 and ¢(x)=Jx-4 . Evaluate (p-¢)(1).
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لما تحطوها بالحاسبة وتحطو مكان الاكس واحد وتضربو الجذرين ببعض حيجيكم ERROR
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Question No. 23

Give the y-interceptof the tine 3y -x=0
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عشان أجيب الواي انترسيبت لازم اخلي الواي بطرف وأعوض عن الإكس بصفر
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\Which of Ir_m fﬁhwlng functions 15 one-lo-one

O Fz((35).(6.0), (3-2), (1.5))
O F=((-2.-2). (0.4). (3.-2). (1.-5))
O F={(4.-3).(1,0).(5.-2), (1,-3))
@ F=((-3-3),(0.0). (4.-2).(1.-5) }
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عشان تكون ون تو ون لازم الاكس والواي الاثنين مايتكررو
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Question No. 13

function 1) is constant on an intenva] 7 if forx,,x, €7
1,1 €1,

O -ifrl < Xuthen f(x,) < f(xy),
¢ ?l‘x, ¥ Xa.then f(x,) = f(x,),
C ifx, > X;,then i e ry B f(x,),
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حتكون الدالة ثابته لما الإكس يكون مختلف وقيمة الواي نفسها


| Question No. 26

' Find the domain of f(x) = 7&—3 |

@ [-3,3).
2 (~00, -3) U (3, ooy ‘
9 (~00, -3 U (3, o).

Y (-3.3).

X =z 3ol XL =5
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القوس في اصفار للمقام مايكون مغلق انتبهو


Solve :\: X\ 4

(-1 2431}

;‘\I t W31

{= (12 3/31)}

(-1 2 4J30) 74’?, ><+l/]
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بالحاسبة مود خمسة ثلاثة
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بس الون تو ون اللي عندها معكوس


10 2
The solution set of -2Tx=x 12x" s
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1=Y /
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لازم يكونو متساويين 
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اضربو ووحدو مقامات
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بالحاسبة عوضو مكان الإكس
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عوضو بالحاسبة مكان الإكس وشوفو ايش يعطيكم صفر
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يعني مستقيم قائم معادلتو إكس فميله غير معرّف
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التربيعية ماتكون ون تو ون ابدًا


Scanned by CamScanner



Scanned by CamScanner


iPad


x4 s a factor of the polynomial f(x) tha
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قانون الميل فرق الواي على فرق الإكس


Question No. 4

If fx) = ﬁ and g(x) = — . Findthe sumof f(x) andg().

x+5

Ix+1
(I-I}(l*.ﬁ]

o (f+g)x)= ;L;

o ([ g)v)=

Tx-3
| U+3xt)'|:-:n:-ﬂ

Tx-13
'+ 8D = S5
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أجمعوها بيدكم ووحدو المقامات 
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ليش قلنا سي؟ لأنه السالب اثنين اللي برا هي الواي براس الرسمة مع موجب ثلاثه  عند الاكس
معامل اكس اللي برا القوس موجب عشان كذا الرسمة على فوق ليش قلنا انه 2 عشان الرسمة ضيقة عشان معامل الاكس لما يكون اكبر من واحد تكون ضيقة
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عوضو بسالب اثنين اللي هي صفر المقام بالدالة وشوفو مين يعطيكم 6 من الخياري
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الميل لإكس يكون غير معرّف 
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المجال والمدى للمعادلة الخطية جميع الأعداد الحقيقية ومجال المعكوس ياخذ مدى الدالة الأصلية
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لو فيه اربعة على اثنين حتكون هي الجواب 
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خطية من الدرجة الاولى المجال والمدى جميع الاعداد الحقيقية


Cusstion No 2

bel +sm fix) {2 i) 1 can be written as
fis T 4 !
ar "3 1234 0O
: " 2 1.2 21
3 ' ™ 3 # ]'.
122 4 13
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